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ABSTRAK
Abstrak tidak boleh lebih dari 200 kata. Abstrak harus menyatakan secara singkat keadaan terkini, kesenjangan penelitian, tujuan penelitian, metode, hasil utama, dan kesimpulan utama. Abstrak sering kali disajikan secara terpisah dari artikel, sehingga harus dapat berdiri sendiri. Untuk alasan ini, Referensi harus dihindari, tetapi jika penting, maka kutiplah penulis dan tahun. Selain itu, singkatan yang tidak standar atau tidak umum harus dihindari, tetapi jika penting, singkatan tersebut harus didefinisikan pada penyebutan pertama kali dalam abstrak itu sendiri. sehingga dapat menjadi dokumen yang berguna dalam sistem temu kembali informasi. Tiga sampai sepuluh kata kunci harus disertakan.

Kata kunci: lima hingga enam kata kunci

PENDAHULUAN

Pendahuluan meliputi latar belakang, landasan teori, permasalahan, rencana pemecahan masalah, dan tujuan penelitian. Pendahuluan ditulis dengan menggunakan huruf Times New Roman, ukuran 11, spasi 1.0. Teks diketik di area cetak dengan margin atas, bawah, kiri, dan kanan dibuat 2,5 cm. Ukuran kertas A4. Naskah disajikan secara naratif (tanpa penomoran di depan subjudul) dan penyajian dalam bentuk sub-subjudul dihindari. Daftar pustaka menggunakan APA Style.
Artikel adalah artikel penelitian asli. Naskah harus disusun dengan urutan sebagai berikut: Judul; penulis dan afiliasi; abstrak dan kata kunci; bagian utama naskah; ucapan terima kasih (jika ada); daftar referensi; lampiran (ji    ka ada). Satuan SI harus digunakan secara konsisten dalam naskah. Jika satuan lain harus digunakan, satuan SI yang setara harus dicantumkan dalam tanda kurung. Tidak ada aturan baku mengenai notasi atau singkatan yang harus diikuti, tetapi setiap naskah harus berdiri sendiri dalam hal simbol dan satuan, yang harus didefinisikan dengan jelas. Pendahuluan harus disajikan dengan cara yang relatif non-teknis tetapi masih cukup jelas bagi pembaca yang memiliki pemahaman tentang bidang tersebut untuk memahami kontribusi makalah.

TINJAUAN PUSTAKA

Tinjauan pustaka berisi konsep atau teori yang menjadi sumber referensi utama. Ditulis dengan huruf Times New Roman-11 tegak, dengan jarak baris 1.0. Cara penulisan sumber dalam teks harus menunjukkan dengan jelas nama penulis dan kutipan sumber, yang berupa tahun penerbitan dan halaman tempat naskah tersebut berada (Zotero atau Mendeley, APA style 7th edition). Untuk penelitian kuantitatif, hubungan antar variabel dan hipotesis dibuat.
METODE PENELITIAN

Bagian ini menjelaskan bagaimana penelitian dilakukan, desain penelitian, teknik pengumpulan data, pengembangan instrumen, dan teknik analisis data. Bagian ini menjelaskan bagaimana data dikumpulkan/dihasilkan dan penjelasan tentang bagaimana data dianalisis.

HASIL PENELITIAN

Hasil
Bagian hasil meringkas data yang dikumpulkan untuk penelitian dalam bentuk statistik deskriptif dan melaporkan hasil analisis statistik inferensial yang relevan (misalnya, uji hipotesis) yang dilakukan terhadap data tersebut. Anda perlu melaporkan
hasil dengan cukup rinci agar pembaca dapat mengetahui analisis statistik apa yang dilakukan dan mengapa, serta untuk menjustifikasi kesimpulan Anda. Sebutkan semua hasil yang relevan, termasuk hasil yang bertentangan dengan hipotesis yang diajukan (American Psychological Association, 2001: 20).
Tidak ada resep yang baku untuk menyajikan temuan-temuan penelitian. Oleh karena itu, kami akan mempertimbangkan panduan umum terlebih dahulu, kemudian beralih ke opsi untuk melaporkan statistik deskriptif dan hasil uji hipotesis.
Anda harus menyajikan temuan Anda seefisien mungkin, namun tetap memberikan detail yang cukup untuk menjustifikasi kesimpulan Anda, serta memungkinkan pembaca untuk memahami dengan tepat apa yang Anda lakukan dalam hal analisis data dan alasannya.
Anda dapat mengasumsikan bahwa pembaca memiliki pengetahuan dasar tentang statistik (yaitu, biasanya dipelajari dalam kursus statistik dasar). Oleh karena itu, tidak perlu menjelaskan prosedur statistik dasar secara mendetail. Namun, Anda mungkin perlu menjelaskan metode statistik multivariat tingkat lanjut dengan cara yang tidak terlalu teknis. Gambar dan tabel (terpisah dari bagian utama naskah) sering kali memungkinkan untuk menyajikan temuan dengan cara yang jelas dan ringkas.
Contoh: Masukkan Tabel 1 di sini Sisipkan Gambar 1 di sini

Diskusi
Pembahasan mencakup interpretasi hasil serta pengembangan argumen dengan menghubungkan temuan penelitian, teori, dan pendapat yang relevan. Bagian diskusi tidak boleh hanya mengulang hasil yang dilaporkan di bagian hasil atau melaporkan temuan tambahan yang belum dibahas di bagian awal artikel. Fokusnya harus lebih pada menyoroti implikasi yang lebih luas dari temuan penelitian dan mengaitkannya dengan penelitian sebelumnya. Selain itu, penting untuk menyoroti potensi kontribusi temuan penelitian terhadap kemajuan ilmu pengetahuan terkait topik tersebut.
KESIMPULAN
Kesimpulan mencakup temuan utama serta pencapaian tujuan penelitian berdasarkan pemaknaan yang lebih mendalam terhadap hasil dan pembahasan. Selain itu, kesimpulan juga memuat implikasi teoritis dan praktis, keterbatasan penelitian, serta saran untuk penelitian selanjutnya. Saran tersebut dapat mencakup tindakan praktis, pengembangan teori baru, dan arah penelitian di masa depan.
REFERENSI
Referensi harus ditulis sesuai dengan format APA 7 (American Psychological Association). Penulisan referensi disarankan menggunakan aplikasi khusus seperti Mendeley, Zotero, atau EndNote. 
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